

Krepitev kompetenc strokovnih delavcev na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda v obdobju od 2016 do 2018

Tema/vsebinsko področje: VSEŽIVLJENJSKO UČENJE

Datum: 15. junij 2018

**OBVESTILO UČITELJEM IN DRUGIM STROKOVNIM DELAVCEM O KONFERENCI
DRUŽBOSLOVNIH, UMETNOSTNIH IN HUMANISTIČNIH PREDMETOV,
KONFERENČNI CENTER BRDO PRI KRANJU, 28. SEPTEMBER 2018**

Spoštovani,

Obveščamo vas, da bomo **v petek, 28. septembra 2018** organizirali prvo konferenco družboslovnih, umetnostnih in humanističnih predmetov, zato vas že sedaj vljudno vabimo k udeležbi in sodelovanju.

Konferenca je v prvi vrsti namenjena učiteljem, ki v osnovnih in srednjih šolah poučujete zgodovino, geografijo, domovinsko in državljansko kulturo in etiko, glasbo in glasbeno vzgojo, likovno umetnost, umetnostno vzgojo, umetnostno zgodovino, psihologijo, sociologijo, filozofijo, družboslovje in družbo na razredni stopnji osnovne šole. Vljudno ste vabljeni tudi ravnatelji, šolski svetovalni delavci, izvajalci OIV in drugi strokovnjaki, ki vas tema zanima.

Želimo si, da bi naša prva konferenca privabila zelo široko paleto strokovnjakov, čeprav je v prvi vrsti namenjena učiteljem in šolski praksi.

Konferenca bo potekala pod naslovom Družboslovje, umetnost in humanistika v izobraževanju – MLADI IN IDENTITETA.

V dopoldanskem delu bodo tri plenarna predavanja priznanih strokovnjakov, nato pa se boste lahko odločili za sodelovanje v eni od stez (delavnic), ki bodo potekale do odmora za kosilo. Predvidevamo več delavnic glede na različna predmetna področja v trajanju 90 minut. Steze oziroma delavnice se bodo nadaljevale tudi v popoldanskem času, tako da se boste lahko udeležili dveh.

Konferenco bomo zaključili s kulturnim programom in video kolažem.

Kotizacije ni. Udeleženci na svojih šolah poskrbite za povrnitev potnih stroškov, morebitnega kosila in drugih stroškov.

Na konferenco se prijavite s spletno prijavnico.

Želimo vam uspešen in miren zaključek šolskega leta in vas vabimo, da se prijavite na prvo konferenco družboslovnih, umetnostnih in humanističnih predmetov, ki bo potekala v organizaciji Zavoda RS za šolstvo.



za organizacijski odbor

Vojko Kunaver, koordinator

konference DUH



direktor

dr. Vinko Logaj



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo

Ljubljana 20